

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» спеціальності 081 Право галузі знань 08 Право фахової передвищої освіти Фахового коледжу Закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»

Суспільні відносини динамічно розвиваються, що в свою чергу вимагає сучасного погляду на їх правове регулювання. Фахівці з права мають бути обізнаними у актуальних підходах до закріплення правових механізмів регламентації певних відносин та наслідків їх застосування на практиці, вміти обирати найбільш оптимальний підхід для вирішення спірних питань. Зазначимо, що євроінтеграційні тенденції України, які активізувалися в умовах дії правового режиму воєнного стану, також змінюють існуючу парадигму підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. З огляду на це, проблеми підготовки фахівців за спеціальністю 081 «Право» повинні стати пріоритетом як для освітньої сфери, так і держави в цілому.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма фахової передвищої освіти зі спеціальності 081 Право розроблена у Фаховому коледжі Закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», націлена на формування у майбутніх фахових молодших бакалаврів з права системи компетентностей, достатніх для успішного виконання типових спеціалізованих завдань та підготовки здобувачів фахової передвищої освіти до подальшого навчання за обраною спеціальністю.

Аналіз рецензованої освітньо-професійної програми підтвердив, що програма орієнтована на вивчення комплексу дисциплін, спрямованих на підготовку здобувачів для професійної діяльності у сфері права. Зокрема, студентам запропоновані до обов'язкового вивчення навчальних дисциплін з основних галузей національного права (цивільне, кримінальне,

господарське, трудове, адміністративне право, конституційне право України тощо), вивчення основ юридичного процесу, основ адвокатської діяльності. Наявність у ній таких компонент, як «Основи міжнародного права», «Європейська конвенція про захист прав людини і основоположних свобод» є перевагою освітньо-професійної програми, представленої до рецензування. На наш погляд, поєднання вказаних освітніх компонент допомагає сформуванню базису, необхідного для практичної діяльності у сфері права після завершення навчання. Також вважаємо, що збільшення кількості кредитів ЄКТС (з 3 на 4) по дисциплінах: «Договірне право», «Основи податкового права», «Нотаріат в Україні» є необхідністю, зумовленою наявною ситуацією на ринку праці, оскільки ці дисципліни є практико орієнтованими й необхідними у професійній діяльності правника.

Фокус освітньо-професійної програми є актуальним та полягає у підготовці фахівців, здатних на основі фундаментальних та практичних знань в галузі права, а також особливостей діловодства в юридичній практиці, вирішувати типові спеціалізовані задачі, пов'язані з оформленням юридичних документів. Слід зазначити, що освітньо-професійна програма чітко структурована, її зміст та обсяг повністю відповідає вимогам Закону України «Про фахову передвищу освіту», п'ятому рівню Національної рамки кваліфікацій. Так, освітньо-професійна програма у контексті загального часу навчання має таку структуру: обов'язкові освітні компоненти складають 160 кредитів ЄКТС. Вибіркові освітні компоненти складають 20 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам, закріпленим у пункті 17 частини 1 статті 54 Закону України «Про фахову передвищу освіту» та сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти. Практична підготовка здобувачів освіти складає 12 кредитів ЄКТС. Розподіл кредитів по семестрах відображений у структурно-логічній схемі. Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач освіти та очікувані

результати навчання за програмою відповідають тенденціям розвитку відповідної галузі знань.

З урахуванням вищезазначеного робимо висновок, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, має практичне спрямування та є достатньо якісною для підготовки конкурентоспроможних фахових молодших бакалаврів з права.

Рецензент:

заступник директора з правових питань,

ЮРИДИЧНА ФІРМА КОНСАЛТИНГ Ю

2022 рік



Наталія ПАРИЦЬКА